

## 前湾新品牌来了!

## 虹桥主城前湾党建联盟正式成立

虹桥商务区作为连通长三角的重要枢纽,承担着国家和上海重大战略任务。聚焦虹桥商务区推进枢纽党建,助力打造虹桥国际开放枢纽,6月10日,由中共上海市闵行区组织部指导,中共闵行区华漕镇委员会主办的“党建领航·创见未来”虹桥主城前湾党建联盟成立仪式在华漕举行。会上,“虹桥主城前湾党建联盟”

高质量党建引领  
保障高质量发展

会上,结合虹桥主城前湾地区的功能定位,华漕镇党委立足前湾发展规划,聚焦区域产业集聚发展的优势导向,成立了虹桥主城前湾党建联盟。闵行区委副书记、组织部部长王观宝,华漕镇党委书记吉玉萍,闵行区交通委党组书记、主任金新其,闵行区城管执法局党组书记、局长李建江,上海南虹桥投资开发有限公司党委副书记、总经理任巍,上海新虹桥国际医学中心建设发展有限公司监事会主席吴玉明共同启动了虹桥主城前湾地区枢纽党建1+3行动体系,该体系将以联盟为核心,发布党群、宣传、营商、金融、科技五大服务内容以及2021年度

10项重点服务举措。

顺势区域内生物医药产业链的发展需求,虹桥主城前湾国际生物医药产业链党建联盟迎来了新成员:中共云南白药集团健康品事业部委员会、中共威海威高国际医疗投资控股有限公司委员会、中共先声药业(上海)有限公司支部委员会、中共信达生物制药(苏州)有限公司支部委员会。同时,闵行区生物医药产业链大虹桥分链正式成立。

为更好地创建“1—3—5—10”党建联盟服务体系,促进党群、营商、科技、宣传和金融五大服务内容深度融合发展。运作闵行区创投引导基金的熠美投资计划将亚太运营中心落户园区。华漕镇与南虹桥国际金融园区与熠美投资举行战略合作签约仪式。未来,华漕镇将借助虹桥国际开放枢纽核心地带的区位优势,带动更多一线创投机构和专业投资人入驻前湾,为区域企业提供优质的金融服务。

立足华漕生物医药4+2产业布局,为高端医疗服务机构、生物医药企业、研究院所提供多样化的人才培养服务,虹桥主城前湾地区产业学院正式成立。该学院将有效搭建跨界融合的平台,促进人才学习交流、产业技术进步,服务地方经济发展。此



虹桥主城前湾党建联盟成立

外,学院将聚焦生物医药产业链人才的服务和培育,依托上海创奇健康发展研究院等业内知名专家智库,以党建引领项目化的运作模式,加强人才引进。会上,华漕镇为蔡江南、俞卫、宋成利、张强、涂宏钢五人颁发了学院第一批生物医药产业领域专家聘书,更好的以“人才集聚”服务“产业集聚”,促进“创新集聚”。

专家大咖献言献策  
助推前湾发展

华漕镇党委副书记、镇长王尧介绍了虹桥前湾发展前景。他指

出,未来虹桥主城前湾地区将形成长三角总部经济首选地,打造跨国公司国内总部经济的集聚地;形成国家产城融合示范标杆,建设宜居宜业、产城融合的现代化城区;形成绿色开放活力共享的国际主城,打造人与自然和谐发展的生态城区。在产业发展上,重点聚焦生物医药、文创电竞、集成电路、在线新经济等重点特色产业领域,形成南部、东部、北部三大创新研发产业集群,在“十四五”期间营收规模将超千亿。

全国党建研究会专家,上海市委组织部原副部长,上海市党建研

究会首席专家冯小敏在发言中指出,本场会议各位专家从“高”“联”“实”三个角度出发进行了深入探讨。他认为,华漕是一个缩影,体现了上海真正能够认真贯彻习近平总书记“走在前列,不辱门楣”的精神,期待党建联盟取得更多的成效,华漕有更好的明天。

复旦大学公共卫生学院卫生经济学教授,博士生导师、国家新型冠状病毒肺炎专家组成员胡善联表示,华漕镇通过党建联盟的形式,搭建平台,连接资源,进一步促进生物与产业上下游企业与企业之间、企业和政府之间、市场跟政府之间的沟通,这对于地区产业的提升和企业发展的作用。他希望华漕镇能够通过虹桥前湾地区产业要素的集聚,以及优越的区位优势,进一步加快构建长三角生物医药产业链高质量一体化发展体系。

上海市委党校决策咨询部主任唐颖认为,华漕镇充分发挥了专业智库、专业社会组织的枢纽核心作用,嵌入了产业链的发展和国际社区的发展,推动了三个国际联盟之间的融合、互动,解决了党建怎么去推动高质量发展,破解了两张皮的问题。

## 不忘初心贺百年 红色精神永流传

华漕镇开展专题活动庆祝建党100年

6月18日下午,“中国共产党成立100周年专题展”“不忘初心贺百年·红色精神永流传”主题展演在华漕镇文体中心举行。区委党史学习教育第六巡回指导组组长谈为民,镇党委副书记黄璐,镇党委委员、纪委书记吴春兰,镇党委委员孙雷、唐治国,副镇长陈健出席活动,并为专题展演揭幕。

镇党委副书记黄璐为活动致辞,她表示,党史中的红色经典启迪着一代又一代人上下求索,激励着一代又一代人砥砺前行。我们每一个人都有责任、有义务把红色经典传承下去,把红色文化发扬光大,铭记历史,才能走向未来,从党的百年历程中汲取奋斗力量,让红色精神绽放光芒。



## 不忘初心 牢记使命

“不忘初心贺百年·红色精神永流传”主题展演分为“日出东方”“英雄赞歌”“春暖花开”“筑梦中华”四个篇章,各种作品轮番上演,为现场观众带来了一场红色盛宴。

## ■ 篇章一:日出东方

红船代表了时代高度和发展方向,诗歌朗诵《红船》回忆了中共“一大”会议召开过程中惊心动魄的时刻;舞蹈《长征组歌》再现了中国红军“二万五千里”的艰辛历程,弘扬了不怕艰难险阻的长征精神。

## ■ 篇章二:英雄赞歌

情景主题班会《心中的英雄》讲述了钱学森排除万难、报效祖国的故事,再现了黄继光等革命烈士英勇就义的伟大举动,号召大家

讲好英雄故事、传承好红色精神。

## ■ 篇章三:春暖花开

歌舞《春天的故事》讲述了在党的领导下,中国人民迎来了生意盎然的春天;故事演讲《一次特殊的旅行》从居住环境的视角出发,展现了华漕居民生活水平的巨大变化。

## ■ 篇章四:筑梦中华

“一带一路”倡议、“金砖会晤”、“歼20飞天”……《厉害了,我的国》朗诵节目用洪亮的声音,歌颂了新中国取得的令世人瞩目的伟大成就;歌曲《不忘初心》号召大家学好党史,砥砺前行。

## 【展览信息】

活动时间:2021年6月18日-7月31日

活动地点:华漕镇文体中心

救火英雄王海滨被授予  
“上海市青年五四奖章标兵”

□记者 刘皓

日前,上海市青年五四奖章标兵公布,救火英雄王海滨获得此项荣誉。

上海市青年五四奖章标兵是全市青年最高综合性荣誉,旨在表彰各行各业做出突出贡献的先进青年典型,每年由市团委、市人力资源和社会保障局共同评选10人。

## 心怀感恩 回报社会

“我要用更多的实际行动来印证这份荣誉。”面对荣誉,海滨表示自己最大的感受是感恩。“在我治疗期间,得到太多的支持和帮助,区、镇和社区各级党组织的关怀,让我在艰难痛苦的康复过程中拥有了精神力量。我开始思考,我应该不仅仅自己做一个好人,一个勇敢的人,还应该起到先锋模范带头作用,鼓励更多的人勇敢地助人为乐。”

2018年11月15日,海滨加入中国共产党,他也找到了回报社会的切入口。“加入党组织后,我可以更好地提高帮助他人的能力,更好地实现自己模范带头的心愿。”入党后,海滨学习和实践的机会也多了,在华漕镇党委的帮助下,“海滨工作室”成立了,海滨和帮助他们人的愿望在一步一步地实现中。

## 一个海滨带动无数个海滨

在华漕,提到“海滨和他的朋友们”,大家都知道这是一群“活雷锋”。“海滨和他的朋友们”是一个海滨带动无数个海滨的故事,是一面旗帜,一个flag,也是海滨的真心所向。“大家都知道海滨是谁,可是在社区也有很多默默无闻发挥自己特长,牺牲自己时间来作志愿的

‘海滨们’,他们也是文明实践践行者,人民城市建设过程中的‘榜样们’。”海滨表示,自己一个人能做的事毕竟有限,于是萌生了由自己来搭建平台,精准打捞“志愿需求”,合理分配各类“志愿团队”,带动更多“文明使者”,组建更大的“海滨团队”,由救火英雄带领更多城市建设者发挥更大的作用!

在华漕镇文明办支持指导下,在多个职能部门的配合下,海滨社区志愿服务中心组建、带领、实施开展各类公益服务。包括公益进社区、华彩讲堂、媒介宣传、为老服务、特殊儿童关爱、烧伤康复帮扶等。

## 迎建党百年,党史宣讲忙

今年是中国共产党成立100周年。作为一名青年党员,海滨最近格外忙碌。

原来,为推动党史学习教育走深、走实、走心,华漕镇特聘王海滨担任2020年度华漕镇党史学习教育首席讲师,华漕镇新时代文明实践形象大使。他带着党的故事、革命的故事、英雄的故事,走进华漕镇的每一个角落,用群众听得懂、易接受的方式,开展面对面、互动式的党史宣讲,让革命薪火在基层绽放光彩。“被评为‘上海市青年五四奖章标兵’让我倍感荣幸,我希望自己能用实际行动来证明。”海滨又一次强调说。